В первой половине дня ребята проходят туристические мастер-классы: разведение костра и установка палатки, сооружение укрытия из подручных средств или изготовление собственного гамака — столь необходимые знания и умения, которые пригодятся им. Также каждый участник научится управлять байдаркой, ориентироваться по карте, компасу, GPS или по природным признакам, почувствует себя частью одного целого — команды.
После обеда и свободного времени начинают свою работу мастерские. Каждый участник сам выбирает, какое занятие посетить и чему научиться — полная свобода выбора по интересам: для самых активных и спортивных — колка дров, лежание морским котиком на соллнце, для креативных — занятие посуда из подручных средств, рукоделие. Юным Индейцам представится шанс поближе познакомиться с природой и окружающим миром. Для бывалых Индейцев откроют свои двери тренинги и двери в познание духовного мира.
После полдника проходят разнообразные спортивные мероприятия — футбол, волейбол, пионербол, бадминтон, плавание. Ежедневно будут работать игротеки и устраиваться турниры по современным настольным играм — Активити, Дженга, Мафия, Свинтус, Уно, Лабиринт и т.д.
Вечером проходят творческие вечера, игры на командное сплочение, конкурсы, дискотеки, КВН, песни под гитару у костра, подведение итогов дня и др.
[bookmark: _GoBack]Примерный распорядок жизни в лагере:
8.00 — Конец тихого времени, умывание, зарядка или йога
9.00 — завтрак
10.00 — линейка, где ребята узнают, что предстоит совершить в течение дня
10.30-13.30 — мастер-классы
14.00 — обед
15.00 — свободное время
16.00-17.00 — спортивные игры, командные игры, купание (в зависимости от погоды)
17.00 — полдник
17.30-19.00 — работа мастерских (по выбору участников)
19.00 — ужин
20.00-22.00 — вечернее мероприятие, подведение итогов дня
22.00 — пятое питание, начало тихого времени


